
 

 
Stadt Halle (Saale) 12. November 2024 
Geschäftsbereich Kultur und Sport  

 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 27.11.2024 
Anfrage der Stadträtin Ulrike Wölfel (CDU-Fraktion) zum Zustand des Areals des 
ehemaligen Nachwuchszentrums des HFC 
Vorlagen Nummer: VIII/2024/00512 
TOP: 12.7 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wann ist das Areal voraussichtlich geräumt? 

 
Voraussichtlich bis Jahresende werden noch Bereiche als Baustellenzu- und -abfahrt für 
die Baumaßnahme Elisabethbrücke genutzt. Daran werden sich die 
Rückbaumaßnahmen des Areals anschließen und voraussichtlich bis Mai 2025 
abgeschlossen sein. 
 

2. Welche Nachnutzung ist, in Vereinbarkeit mit der Funktion als Retentionsfläche, 
vorgesehen? Was ist mit den Plänen für einen (dringend benötigten) Camping- 
und Caravanplatz? 

 
Siehe hierzu die Beantwortung zur in der Stadtratssitzung am 27.11.2024 unter TOP 12.4 
behandelten Anfrage (VIII/2024/00180). 
 
 
 

 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 


